11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2009 15:39:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.10.2009 15:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/110739/answer/110740




YBaxaemas Jlrogmuna! Illance Ha 6epeMeHHOCTb CUJIBHO CHUXKEHEI. KpoMe TepaTo300CIIepMuu -
CIIUIIKOM BBICOKAs KOHIIEHTPAIUs CIIepMaTO30MA0B B 1 MJI, CHUXKeHa MMOOBUKHOCTD, U T.O.
[TepecpaiiTe criepMorpaMmy dyepe3 2-3 Mecsdlla (MOTHBIM LUK CliepMaToreHes3a), elCh U3MEeHEeHUSs
COXPaHSTCS - 00pPaTUTECH K YPOJIOTY [JIsl OIPefie/ieHus OaabHenIel TaKTUKY. Y Jauu.



